МЕТАЛЛЫ.

Вариант  пробный.

Часть А

При выполнении заданий этой части в бланке ответов под номером выполняемого вами    

задания (А1 – А10) поставьте знак «х» в клеточку, номер которой соответствует номеру 

 выбранного вами ответа. 

 К металлам относятся все элементы в группе:            

1) Na, Cr, Cl;

            2) Sn, Si, Au;

            3) Li, Cd, W;

            4) C, Rb, Fr.

 В каком ряду простые вещества расположены в порядке усиления металлических свойств: 

1)  Na, Mg, Al;

            2) Al, Mg, Na;

            3) Mg, Al, Na;

            4) Na, Mg, Be.

Схема строения электронной оболочки 2, 8, 2 характерна для атома 

1) Na;

             2) Mg;

             3) Fe;

             4) Al.

Два электрона на внешнем энергетическом уровне имеют атомы химического элемента

1) калия;

             2) кальция;

             3) фосфора;

             4) углерода.

В соединениях CaO, KCl, AlBr3 металлы имеют степени окисления соответственно 

1) -1, +1, +3;

            2) +2, +1, +3;

3) +2, 0, +3;

4) +1, +2, +3.

Верны ли следующие суждения об образовании связи в металлической кристаллической решётке?

А. Связь в металлической кристаллической решётке происходит преимущественно за счёт        

    образования общих электронных пар.

Б. Связь в металлической кристаллической решётке происходит преимущественно за счёт        

     электростатического притяжения «свободных» электронов и положительно заряженных   

     ионов.

1) Верно только А

2) Верно только Б

3) Верно А и Б

4) Неверны оба суждения

Железо при комнатной температуре реагирует с раствором соли:

1) NaCl;

            2) CuCl2;

            3) MgCl2;

   4) ZnCl2

Металлический магний при комнатной температуре реагирует с каждым из перечисленных    веществ:

1) O2, Zn, H2O;

            2) S, O2, HCl;

            3) NaOH(р-р), H2, H2SO4(разб);

            4) N2, HCl, CaO.    

Гидроксид бария реагирует с каждым из двух перечисленных веществ:

1) FeCl3 и SO3;

             2)SO3 и FeO;

             3) FeO и NaCl;

             4) NaCl и Mg .    

0,9 % раствор хлорида натрия (физиологический раствор) используют в медицине для восполнения дефицита жидкости при обезвоживании организма. Вычислите массу хлорида натрия, необходимую для приготовления 500 г такого раствора.

  1) 0,45г

  2) 4,5 г

  3) 9 г

  4) 90 г    

Часть B

В заданиях В1 – В2 на установление соответствия к каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Установите соответствие между частицей и электронной конфигурацией:

  ЧАСТИЦА                                                    ЭЛЕКТРОННАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

А) Na0                                                                                                                  1) 2,8,8,0

Б) K+                                                                               2) 2,8,8,2  

В) Mg2+                                                                                                               3) 2,8,2                                                                                           

                                                                                                                                   4) 2,8,1   

                                                                                        5) 2,8,0   
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Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами реакций:

РЕАГЕНТЫ                                                                        ПРОДУКТЫ

А) кальций и кислород                                                    1) Ca(OH)2  

Б) кальций и вода                                                                                            2) CaO +    H2O                                                                                                   

              В) кальций и гидроксид натрия                                                         3)  CaO

                                                                                                                                          4) реакция не протекает                                                                                  

                                                                                                                                          5) Ca(OH)2  +    H2     
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В задании В3 на выбор правильных ответов из предложенного списка обведите цифры, под которыми обозначены правильные ответы. Запишите обведенные цифры в текст работы.   

Гидроксид натрия реагирует с каждым веществом пары

1) SO3 и H2SO4

             2) H2SO4 и  K2SO4

             3) CO2 и MgO

             4) HNO3  и Zn(NO3)2  

             5) HNO3 и KNO3  

              Ответ: _________________.         

В задании В4 запишите полное решение. Уравнения реакций записывайте четко и разборчиво.

Напишите уравнение реакций, с помощью которых  можно осуществить следующие превращения:

                                                                                                                      + C

ZnSO4 
[image: image1]    Zn(OH)2  
[image: image2] X          
[image: image3]    Zn   

Укажите условия проведения реакций.
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